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MAGHMA: ®YZIKH 4QPO TEXNIKQN ZXOAQN

AEITMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aidpkeia e€étaong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZ A~

To Mépog A” atroteAeital atd 6 Béuara Twv 5 povadwyv To KabEva.
Na amravticeTe og 6Agg Ta B€uara Tou Mépoug A’.

1. Ze ehatfpio otaBepdg K=20 N/m ammobnkeuetal duvapikn evépyeia 0,1 J ye tnv emidpaon duvaung F ou
TIPOKOAEI 0° auTé emmiPrKuvon Ax.
Na uttoAoyiceTe TNV ETTITTAOV EVEPYEIQ TTOU TIPETTEI VA TIPOCPEPOUE OTO EAATHPIO YIA VO ETTIUNKUVOED Katd 3AX.
2. Na ypayeTe T €ival T0 £pyo €§aywyng NAEKTPOVIOU OTO QWTONAEKTPIKO
QAIVOUEVO.
3. (a) Na egnynoete mwg mapdyovTal ol akTiveg X .
(B) Na ypaweTte pia xprion Twv akTivwy X ava@épovtag Tnv 1I810TNTA 1) TIG I810TNTEG TTOU OXETICOVTAI YE QUTH.
4. Tloio €idog TaAGVTWONG OVOUACZETal ATTAN APHOVIKH;
5. Tiovoupdloupe cuvTovioud o€ pia egavaykaouévn TaAdvTwon Kai TToTe GUUBaivel;
6. Na diatutryoeTe Tov Kavova Tou AeviC (Lenz) OxeTIKG pe TNV ETTAYWYIKI NAEKTPEYEPTIKA dUvapN.
MEPOX B”

To Mépog B atroteAeital atmd 4 Bépara Twv 10 povddwy 1o KaBéva.
Na atraviioete o€ OAa.

7.

. . ¥Y(cm)
H ypa@Iki TTapdoTaon oTo .

OXAMa deixvel TN
peTaToTion (A
QTTOPAKPUVON) Y TWV
owpaTIdiwv EVOG HETOU O€
oxéon pe TNV atTéoTaon x
amo v TnynR. H Taxutnta
d1adoong Tou KUPATOG OTO
péoo gival 2 cm/s.
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Me Bdaon T ypa@IkA TTapAoTaAcT va UTTOAOYICETE:

(a) To TTAGTOG TOU KUPOTOG.
(B) To pnAkog KUPaToG.

(y) Tn ouxvétnra.

(®) Tnv Trepiodo.
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(2 povadeg)
(2 povadeg)
(3 povadeq)

8. To oxAjua deixvel pia aywyiun papdo AlT, yrikoug L

9.

=1 m, va KIveiTal ye atabepn TaxuTnTa

U =6 m/s HEOQ O€ OPOYEVEG JayvNTIKO TTEDIO
évraong B=2 T.

H taxitnTa 1Ng papdou eival ouvexwg KABETN 0N
d1eBuvaon TWV PaYVNTIKWV YPAPPWY TOou TTESIOU.

(a) Na Bpeite TNV TINA TNG NAEKTPEYEPTIKAG dUvAUNG
TTOU avaTITUCCETAlI OTA AKPA TOU aywyou.
(2 povadeg)
Av ouvdéooupe Ta akpa TnG papdou Al e pia
wuIkA avtiotaon R, 167€ n paBdog diappéeTal ammd
ETTAYWYIKO pelpa évraong 2 A.

(B) Moia gival n @opa ToU pevpartog otn papdo Al;

(y) NMéon gival n wuikA avriotaon R; (Na BewprjoeTte

(3 povddeg)

® &
<

(2 yovadeg)

OTI 0 aywyog Al £xel apeAnTéa avTioTaon)
(2 povadeg)

(©) Na utrohoyioete TNV NAekTpOPAYVNTIKF) SUVAUN TTOU OOKEITAI OTOV aywyod Kal 0€ KATAAANAO oxApa aTO
TETPAdIO 0OG, VO ONUEIWOETE TN KateuBuvon Tng duvaung auTtigs. Na dikaloAoynoeTe TNV atmavinon

oag.

(4 povadeq)

A) Na e€nynoete TOTE TTAPATNPEITAI TO PAIVOUEVO TNG CUMBOANG TwV KUPATWY Kal va YPAWETE TTOI0 Eival

TO QTTOTEAEC A TOU;

(3 povadeg)

B) To oxnua deixvel U0 peydpwva Trou gival ouvoedeuéva Pe TNV idIa YEVVATPIO GUXVOTATWY. Ta
MEYAQWVA EKTTEUTTOUV OQAIPIKA KUPaTa ouxvoeTtnTag 680 Hz. H taxuTtnTta Tou fixou aTov aépa eival

340 m/s.

(a) Na uttoAoyioeTe TO PAKOG KUPATOG TWV
KUPATWY TTOU EKTTEUTTOUV TA HEYAPWVA.

oLt
O\p(>

(1 yovdda)

(B) Na egnynoete 11 Ba akolyaTe av TTEPTTATOUCATE:

(i) kata pnkog TG KA,

(2 povadeg)

(i) kaTd pAKog TNG KB ( pecoKABEeTO 0TV €uBEia TTOU evovel Ta SUO PEYAPWVA.)

(2 povadeg)

(y) Ti Ba akouyarte av 1o auTti oag BpiokdéTav o€ atrdéoTaon 7,5 m atmod 70 éva eya@wvo Kai 9 m ato 1o

AAAo;

(2 povadeg)
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10. AiveTal T0 dIGYPAUPO OTABUWV EVEPYEING TOU ATOUOU TOU UBPOYOVOU:

A ExI0”D)
n=>5 Es =-0,87
n:4 E4:—1,36
n=3 E;=-2,42
E,=-543
n=2 T
n=1 E =-21,7

(a) Me Téooug duvaToUug TPOTTOUG PTTOPET Eva NAEKTPOVIO TToU BpioKeTal TNV TETAPTN (N = 4) EVEPYEIAKN
oT1é0un va amodieyepBei (ueTammndroel) otn deuTtepn (n= 2); Na uttoAoyioeTe TNV evépyeia Tou
PWTOVIOU TTOU EKTTEUTTETAI O€ KABE pia atrod TIG TTPONYOUUEVEG OTTODIEYEPTEIG.

(5 povddeg)

(B) Na utroAoyioeTte Tn ouxvOTNTA TOU PWTOVIOU TTOU EKTTEUTTETAI PE TNV ATTEUBEIOG aTTOdIEYEPTN TOU
atépou Tou udpoyodvou atrd Tnv TETapTn (n = 4) oTn deuTepn (N = 2) evepyelakn oTAduN.

(5 povadeg)
MEPOZ I

To Mépog I'" atroteAeital ammd 2 Béuata Twv 15 povadwy 10 KaBéva.
Na Ta ammavrioeTte Kai Ta duo.

K=10N/m M=0,1K
11. Z10 OXNAPa T0 owpa pagag M = 0,1 Kg eivai L ¢

ouvdedepévo OTo £va Akpo opIZOVTIoU

ehatnpiou, oTaBepdg

K=10 N/m ka1 apeAnTtéag padag. " > x
To &AAo GKpo Tou eAaTnpiou gival OTEPEWUEVO

o€ akAovnTo onueio.
To cwpa ekTeAEl appovikA TAAGvTwaon pe TTAATog X,=0,04 m.

(a) Na utroAoyioete Tnv TTEPiIodO TNG TAAAVTWONG. (3 povadeg)
(B) Na utroAoyioete Tnv evépyeia TOAAVTWONG TOU CWHATOG.(3 JOVAdEG)

(y) Tn xpovikr oTiyun t = 0s To cwpa TTepva atrd Tn B€on 1I00ppOTTIag pe Kateubuvon Tn BETIKA @Oopd Tou
agova x. Na ypdyete Tnv £€icwon TG TAAGVTWONG TOU CWHATOG.
(4 povadeg)
(6) Na utroAoyioeTe TNV KIVNTIKI EVEPYEIQ TOU OWHATOG OTAV TTEPVA aTTO TO onpeio Tou atéxel 0,02 m amd
TN 8€0n 100ppoTriag. (5 povadeg)

12. O o k&Tw Trivakag deixVvel TIG TIUEG TOU £pyou £§ayWYNAGS Yia Tpia SIaQOPETIKA JETAAAQ.

MéraAdo 'Epyo e§aywyng

Aloupivio | 6,56.107°J

KoBaAtio | 8,00.107%J
XaAkOg 7,52.10"J

(a) Otav akTivoBoAia, CUuyKeKpINEVNG OUXVOTNTAG KAl €VTAONG, TTPOCTTITITEI SIOOOXIKG OTNV ETTIPAVEIQ TOU
KGOe peTAAAOU, TTAPATNPEITAI EKTTOUTTA NAEKTPOVIWY POVO atrd €va PETAAAO.
Na €gnynoeTe TNV TTAPATAPNCN, AVAPEPOVTAG Kal TO HETAAAO ATTO TO OTT0I0 CUUBAIVEI N EKTTOUTTH.
(4 povadeg)
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(B) ZTnv TpooTIaBeIa TOU évag pabnTng va e€dyel NAekTpovIa atré Ta dU0 GAAa PETaAAa, algnoe Tnv £viaon
TNG akTIVOBOAiag diIatnpwvTag Tn ouxvoTnTa oTabepr). AuoTUXWG, YIa TO HabnTr, dev TTapatnpErRonke
Kal TTAAI Kapid eEaywyn NAEKTPOVIWV.
Na SikaloAoyroETe TNV TTAPATAPNCN aUTH.

(4 povddeg)
(y) Z& pia GAAn dpacTnpIdTNTA O JaBNTAG TTAPE TO JETAAAO OTO OTTOI0 aPXIKA TTApATNPEABNKE Eaywyn

NAEKTPOViIWV HE TNV TTPOCTITWON OKTIVOBOAIag Kal ApXIOE va EAATTWVEI TN oUXVOTNTA TNG akTIvoBoAiag
dIaTNPWVTAG TNV £vTaon oTaBePH.

Na egnynoete 11 Ba TTapatnpnOei.

(4 povadeq)

(8) Na utroAoyioeTe TNV KIVNTIKI EVEPYEIQ TWV QWTONAEKTPOVIWY TTOU £§AyovTal atrd TO XOAKS OTav
TTPOCTIECEI TTAVW OTNV ETTIPAVEIG TOU akTIVOBOAia cuyxvoTnTtag 1x10" Hz.

(3 povadeg)



